



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Нижневартовском районе предъявлено обвинение мастеру предприятия по факту получения работником производственной травмы**



Следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре мастеру одного из закрытых акционерных обществ Нижневартовского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием установлено, что 9 июня 2010 года, мастер предприятия, ответственный за соблюдение требований охраны труда и техники безопасности, допустил оператора поста управления к проведению



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

производственных работ по зачистке труб без прохождения им стажировки по занимаемой должности.

В результате, работник предприятия, выполнявший работы по зачистке труб от антикоррозийного покрытия, получил удар трубой по спине. Полученные им телесные повреждения причинили тяжкий вред здоровью.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/740250>